HEICO-LOCK®
fHIL IR

Contact: HEICO Befestigungstechnik GmbH
Oesterweg 21
D-59469 Ense-Hoingen

Telefon: +49 (0) 2938/805-0
Telefax: +49 (0) 2938/805-198
E-Mail: mail@heico-group.com

Homepage: www.heico-group.com

2022-05



HEICO-LOCK®

H E I co 5 ! T EER Page 2/ 23

1)

2))

HEICO-LOCK® [ZEE T ARIL b3 A4 TDHER

HEICO-LOCK® wxzwoRvy Y Iviv— (LT, WLW) DEBERGE, IELVLEY
IO ISO A—kJLAiE4 L (DIN 13) FlFa=—J 74/ iHB4 L (ANSI B1.1) &4
HEDHLETLLESL, MEBRLCPZOMDORBLE A FIE. BliED HEICO-LOCK®
WLW NKREBERIEENHED T, SHERFTICHAICTHEC S,

HODIFTRIORETIL., RIL FEEDOTEE HEICO-LOCK® WLW D2 mEAVHEfE L TLY
EHENAHYFET, BEORLCE. RILFEERIL FEEOEES . HEICO-LOCK®
WLW ORARZEZEELTL &L,

H—ARURF—)LER)L F&F v kb (DIN EN ISO 898-1 Mi&ERX 4> :8.8. 10.9. 12.9
L 88 LE) &, BB F—/LE (EN 10027 @ Mat. No. 1.1191) HEICO-LOCK®
WLW #F->TRBEELET . RFUYLRARAF—ILEKRIL /=Y (HIZ(E 1SO
3506A2-70 & A4-80 FIXEZEDH D) &, HEICO-LOCK® R F YV L AR F—)LE
WLW (EN 10027 ® Mat. No. 1.4404) #FE->TCEELZET .

HEICO-LOCK® WLW &EEDTy v —0DHRIE. —RMICITHEELTOVEEA, FD
v —DFERANDERIGEIL, AL FEHEY TRELBZWESITBRITREELTL =
AN

Info: BIE L TULVELVET w2 +—&E HEICO-LOCK® WLW Z#AH L /-85, #HwEIZL Y-F
Tyt —(LHFFH DL THERL TLF S 7~8, HEICO-LOCK® WLW DEEZEI£74 < &
VEX S

EBMOBEESHHOFEZ RLCATEHIORCWICEHERZESHF) FLELGL, #E
LEEA,

Info: HEICO-LOCK® WLW DEERZE(L, 8 HF CSHE S, EMDEIEZHPOFEF
&5 &, HEICO-LOCK® WLW DAEDEEHFEFZF 5N EH A,

RIL F/X—Y &£ HEICO-LOCK® zwyoavyy Iy v—NDEMBER

&

RILEEFY MEFEATHEREAN?

RLEBRZICAITCENTEEI MR LDHEE BIAFY OAZH) T, ALAH
[CRIEIEXSH Y FEAN?

Info: 72 CDFEABBILEIL FIL D EXES L. HBEZBEDEREAICEZELFT, ACADY
ZREINTOSEELAFETT, AEETHNIETZERFIIZRALNEE> TSEEL),

2022-05



HEICO >  “aomm

2022-05



H E I co § ! HE;‘EC\:-)L-,:%C;;K(@ Page 4/ 23

3.)

BUIOMILIZIE., READRIL FEFE-TLESLY,

Info: K/ FEBREEFT EE. (FEAEDEE, BiliE IZBZEDEWTEOEL P Y F
th, BEDELEHFET S ELIGAEHETT, BmDI/IL FEREAT S L EHEIH
l/ f?—o

HEICO-LOCK® Mz v oAy I Iy v—[EWTEBINTLETN? F5 THLVE
. WITEITYIYy—ZFELVWRSFIZHRELTLESIL, KSUEEILARE. ST7F
LT 4 —XEHNMIITYT (K1 E2SHE)

B1: &0y —DEE

Info: HEICO-LOCK® WLW D& T v =+ —[DEEFIE. IELIVAHETHEAL TOVEES
=0DEDT, BEEHEEICEEIEDH Y FEA, (B BSHE)

ERARE

HEICO-LOCK® WLW &RIL b/X—YIE, BEIZEC CTEYLGHMEDOEANHEIN
9,

BEOFEHATIEK., B F—)L8 (EN 10027 @ Mat. No. 1.1191) HEICO-LOCK®
WLW &#EYHRBAEE LI=RF—ILERIL b=V EDHAEHEZHELET,

Info: BAMBER F—/)LF HEICO-LOCK® WLW /&, ##HT7L—23—7F 1> (SO 10683
?Dfliznnc 720 h) TY, BEDEFEET TlE. BULGHTBHESH Y ET,

BIEDIRE., EEYEICHEM., KEKIZENSGLBEDHFEIZIE, RTFUVLARF—IL
& HEICO-LOCK® WLW DFERZ#HELET, BADyr—ATHAEZFHERAL T
AW

BAKOELTOFEAIZIE 254 SMO® & (EN 10027 @ Mat. No. 1.4547) > Inconel®
718,/ Alloy 718 & (EN 10027 ® Mat.No. 2.4668) HEICO-LOCK® WLW M {# F % #t12
LET,

200°C U ELDIRETTHERT HICIE. RTULAXF—)LE (EN 10027 @ Mat.No.
1.4404) F1-I 254 SMO® # (EN 10027 @ Mat. No. 1.4547) HEICO-LOCK® WLW
ZHERALTLIZEL, 500°C ULEDRETOIHEEIZIE, Incone® 718 Alloy 718 & (
EN 10027 ® Mat. No. 2.4668) M@EL TH Y. 700°C FTHEATEET, BELAXDFER
REBIZHEITAFHENADEL -8, BIFETITERLLEILY,

2022-05



H E I co § ! HE;‘EC\:-)L-,:%C;;K@) Page 5/ 23

4.)

5.)

-40°C FTCHIEREBENRETHEAT H15E8(E. BNEXF—/LE (EN 10027 @ Mat. No.
1.1191) HEICO-LOCK® WLW ##FRATZEF 9, xIEFERRE-200°C £FTOREDIS
BlF. RFULRAAXAF—ILE (EN 10027 ® Mat. No. 1.4404) . 254 SMO® (EN
10027 0 Mat. No. 1.4547) . Inconel® 718 “Alloy 718 # (EN 10027 @ Mat. No.
2.4668) Z#FERALTLEZEL, BELAKOFERRIRICHTHFHENBELT=D, HFET
TEHRLEEL,

Info: AN F/IV—=2%, BT EFAFADRFAREICE I EDEEIZ@Eo>TS S, —#IC
@EET BB/ FEH/ Y — Y & HEICO-LOCK® WLW /&, #BUHE TLIFAILE Y FEA,
B Z (TBMMIEX F—)LFD HEICO-LOCK® [Z/ER F—ILE AN F/¥—Y, X T2 LRI F
—/L# HEICO-LOCK®/Z/FR T2 L RR F—INFKR) f/N— Y FRAEPE TREFEL T
HIELGY FCEA. BiBDBEEICIE, HAEPLE BRI F/V—ILTTEED B LV IL 5D
D#E (DINEN 10269 & DIN 267-29) THIFHIEHL Y EFEHA, EEDBEIZIE, AL
DB FN— Y TEET#EDEEZ (DIN EN 10028, DIN EN 10222, DIN EN 10269,
DIN 267-29) TZ I+ AIZ4E Y FHEHA,

WIS OREDINE LHEE

BE., WHEEMORT. 152 HEICO-LOCK® WLW &L #EET B89 1%, #8I1TAHEIC
[FTENDNGECHEBREITESTEOMRIREEICL T XL,

BEOO—T 4 VTHNEL (>250 yum) HEIZIE, HEICO-LOCK® Y zwyPRAvysy T
YO —DREALEONRETA T EILERHY T, AIEETHNIE HEICO-LOCK®
WLW ZFESRIL MEFITREDLO—T 4 VJRNZEDFFTHNTLEE LY,

Info: BB DI — T v > IHFEEIZ/ELVFE,. HEICO-LOCKC WLW SrAID S S F /L7
o —ROEBICEBOVAFEFLOAREMES DY ET, FDHE, I—FT 17 2 TWOELEDHE
HIDRHFLIZ L Y HEICO-LOCK® WLW DELEZNEH 501 B alEED B Y F T,

HEICO-LOCK® o xvw PRy Iy y—DREEEIL. HHEEHOREEELIYS
KIEFNIERY FBA, BLIEXF—)LE! HEICO-LOCK® WLW # C{#ERADOKEI(X. 4
FMOEE(FHRRK 460HV (#J 46HRc) ZHA G LNKSICLTL &L, RTULARR
F—IL&E HEICO-LOCK® # CfFHDIFEIF. HFMORKEEEREIL 520HV (13
50HRc) #HAGELNKSIITLTLESLY,

HEMLAELMAVWMEDBEIZIZ. REEHZROSTEOHICTISUSKRILLE"TFY
T+ FEWELS A4 TO HEICO-LOCK® WLW (HLB-XX) &#HAEHETHERT S
CEHELETS,

RV b DEFEERLCARDBRK

E@NICEET SBEICIE, RILFEOTEF Y b - BFBOMEAIZ HEICO-LOCK®
WLW ZFhEFNRANGITNIELZY TEHA (H.2aS )

LEFYRICEET HESICIE. RV FEEDTIZ HEICO-LOCK® mxzwoaOvyy Iy
y—Z 1#HANMNIETSLTYT (K.2b SE) . ENORLCETE BHRILEEFIOFER
) [FIFETT LIEESH)

2022-05



H E I co § ! HE;‘EC\:-)L-,:%C;;K@) Page 6/ 23

RLWfZEOy FOIBEIZIE. HEICO-LOCK® WLW £+ v D TFIZANTL S (
X.2c S88)

T | IO D

PRI ARy

g |

a) E@NICEE b) IEFE Y JRIZEE oRCuftEOY FERL
NIZEE

B2 A kS TR DL T %

ANRFLIFECYRIZIE (K 3a SB) | 18%E2 14 TD HEICO-LOCK® WLW (HLS-
XX) ZHERAWNE=ETEY,

RNIZIE, BG4S A4 FD HEICO-LOCK® WLW(HLB-XX)Z#ELET, 75V PRIL
b0y FEDERLBETHNIEAETT (E3b) .

~
Q) ECYRICIEZEZ LT, RIL | b) BRRIZHIL b ZFEE
b & EE

B3 12 LoV EI DL 7%

2022-05



H E I co § ! HE;‘EC\:-)L-,:%C;;K@) Page 7/ 23

6.)

7.)

RIL MEFORB

IO MILY &/ FTREMIAMENZE—EHEEARNICERDOHIZ, MRS,
ABEEHRLEMRILMEE 7y FOXAE (WD FRICK D) DRIV MEFIHR
MESLTHESCEZHELET

Info: B T—7 120 LERLCIXEI G LTSN HYFT T LIXF—IH
AL (BIZIEA2 & ML) [FEGBHEOHES (T EE TS H Y F T, B ZHEFE
#HELTSEEL,

IV MEFORED AL 1T

RIL MEFOIE L WD T/ IEOFF T EHERICTS =HIC, MMICITERYFED
RAEAEGZ ML LUOFERIE 1 KIIERT S L2 CHRELET, TFHEEL 2
(TOHEIL (MILY EZREEICEED) T, RLTHEDHLEEA,

RIL FEFOHIMIZ, HEICO N QIETHREL TS D EITHDFEEANVELRIGE
21, HBHIZTHHKCESL, BRDT—XATTRA MRBRELGZBENAHYET,

Info: SAEID S ZFINT v+ —REHFHEEL FESES/=DIZ. RINRDHFARZHHIER
S F7, HEICO-LOCK® WLW /&, E-DIN 25201-4, Annex B /Z/4 o R EEF i/ L
TOET, EDRETIE, T FEHEHFIZRAMIZ#FRS (VDI 2230-1, Table Al /£ B)
D 50 % Tif#z L. DINGS1SL [Z#E o /= RBFABHZE/F L T 2000 A EH Y1 7 /LICESE
SNIERGNE THRFTEZMABE, L5 E L 80%DIMFRTAL TR FELBITHRIFS
ATOARIE, +H2THEELTOET,

HREINDEOMT MILVER, FEESNI-a—T 1« VT EEBRETOBREERR
BIESWTWEY, HUBENZRIDOICRELGHDMHT FLIE, BcDr—2X
CEVWTHEORYMTAHEIERV @O T MLY  NWTXFTEARTHILEND
VES,

AL b EFy MEFOMBILICE, BFERAAMSHHOMT. RAKICESI /A KL
FEEATY b)) EELGZTNERY FEA,

2022-05



8 .7 HEICO-LOCK®
H E Ico\j %ﬂﬁ'ﬁ%ﬁ Page 8/ 23

8.) HEICO-LOCK® 9z vySOvs Iy v—DEE

I (LREHREEELT) . HEICO-LOCK® mwxwoavy Iy vy—DiElS
CTILTA—RIMEEMERILIE"Fv rE (K 4 S8) IZBELVAH, Ty v—
DEREEEDANSLVDT, LohY EHELET,

y Iheco

H Material

B A: 1HF# £ Y 4 HEICO-LOCK® WLW DEFEESE LV EDIZE AL

NEDSCTLT 4 —ABNENENOEFMICEVRAL TS, EIEHT, SMUL L
BLTEERBOEBEVARAIOS SUBETOMECYEY, (E5)

E5: At & 5. ENERDELEFRHDEL

2022-05



)

H E Ico -,’!\ HE;'.‘(HZC\:—)L-,:%C;; K* Page 9/ 23

S

_/?'P

HEICO-LOCK® WLW DEEREL, < SUVEDABEARIL DR LY—FALYEHEX
ELHELTWVWARIZEICEDNTWET (K 6 BB) , BEICE>THRIL FABAIZHD
BUHBEICIE, C SVMEATEINICTIZRY 9,

B6.: faCy—FALYXELS SUHE

Info: HEICO-LOCK® WLW D < S UEEIL, I T BEELTETHIL ~ 1SO AL FE
Ll A= 714#8RAC) DEY FEEICEDPETHEIATLFT,

LoFZERLTRFZPHHBRICIE, KL FEAK SUVEICH LTI D &
(B 788 . 950TAMNEHIMICBLES. ChE T2V yF2T) EREDLE
HRLTVET,

H7T. #EEBREDS 5> ThHDIEX

2022-05



H E Ico . ! HE;‘EC\:-)L-,:%C;;K@) Page 10/ 23

9.) MiffZE~Y=a7I

1.

RV B A= YITEROBEN G LN ZEREL TLEEL,

2. HEICO-LOCK®WILW QDIEHELHHNELERELZF Vv I LTLEILY @ENYTY

10.

TCOvII YT —[FELIEFEINTVNSDT, AL THERTIVEEIHY FEA)
HEICO-LOCK® WLW & 7RJL FEEXRF v FDIEMD. BRETHNIEL, RLLFEOY
FAEE L TLWAMERL TLEELY,
FRBREICAHLE T, BLE=MEND HEICO-LOCK® WLW ZRBA TS (ZF
BRI S LAIC THRCEELY) o
a. -40°CH 5 200°C FETHEEDNFERRBETHNIE., HBRIL—YV21—TFT~«
>4 M HEICO-LOCK® WLW LB X F—) L& (1.1191) HEICO-LOCK®
WLW,
b. -200°C A5 500°C EFTHEEY - FEMEDOFEARETHNIE. XTUL
ARF—)LE (1.4404) O HEICO-LOCK® WLW,
c. HEICO-LOCK® -200°C A5 500°C £ TOEEME (GBKD &L S5 iEEY) DfFE
FIRETIL, 254 SMO®#&! (1.4547) HEICO-LOCK® WLW,
d. 500°C A5 700°C FTDIHZEIE, Inconel 718®.Alloy 718 &
(2.4668) HEICO-LOCK®WLW, EF&iE:EEI[X-200°C,
WHFHEM O REEE L HEICO-LOCK® WLW DREE L YIEL BIThIEE Y £H A,
RAREEE 430HV (#9 44HRC) Z#HELFIT ., ZoMNLVEFHMDIGFE(E. 1EE
M HEICO-LOCK® WLW (HLB-XX) &S5V PRILb /"5 0Fy bEEAFE
bETHELTLIEELY,
EHOHDZA—T 4 0T PREDEE. BEETAMNTA2BELHY FT,
RENDIIRIZHE L =42 14 T D HEICO-LOCK® WLW %#BA TL &Ly,
a. ALIVRORE C Y RIZIFMEIED HEICO-LOCK® WLW (HLS-XX) #{EARAL TK
=Ly,
b. RINIZIIMELED HEICO-LOCK® WLW (HLB-XX) ZEAL TS,
BETHNETS UKL 25 00Fy bEAEHLETHELTLESE
LY,
RIL k32 A4 1205 L= HEICO-LOCK® WLW DEIE & [ &,
a. ML FEFDIES HEICO-LOCK® WLW (F7RIL FEEEIEF Y FDT
b. RILkEF Y FEFDIBE HEICO-LOCK® WLW [E7RJL FEEEF Y DT
DA
c. RLANICHhLCWftED Y FEHMITSHIHEE. HEICO-LOCK® WLW [£F v k
DT
d B@NICRLCWFEDyY FEMITSHIHEE. HEICO-LOCK® WLW (XD
Ty rDTF
WHEFEM DORE. $ HEICO-LOCK® WLW L8B3 8o &, BFEnnstad., H
EKBEITELTELATHITAERY FEA,
hAEED R LIE, RILEEF Y bOEMERE. EUEHERCTHET ZRE
NHYET, ATUVLRARF—IMEABREAFETOT VDO THIEFENDLETT,

2022-05



H E I co g ! HE;‘EC\:—)L-,:%C;I;:K@) Page 11/ 23

11 F4 VLA E, HBBWNEHF Y EBOES MLY LU FEEL, MM HERIC
DELGMHEI LY #BERAL T, RIL MEFERHOMFTTLLESD. FLY RER
(REIA—T <25, BENE) IS&->TRAYES, MLYHARSA VI, B
RTT, ERICBELGMAIHOMN T FLIIETR M ET>THERELTIES L,

2022-05



X _
HEICO &  ™asns
N\

10.) #Z kLY
10.1) HEICO-LOCK®#t#2 4031 LY (1ISO B4 L)

)

5 3
HEICO-LOCK® w4 — HEICO\\/JS
WENLY

ISO X—kJLRal

HEICO-LOCK® #4&: H—RUVAF—IV  C45E (1.1191) Bk FEA T L — o 0—F >4 (fliZnne)
RC21: ISO 261 I[CZEHLLfzISOA—K /L ERL

R U RRE: ISO 4017 NAFrYTAIYa1—

REEX 5 1SO 898-1 | #HlL

8.8

KEOA—T1>7 (RIVNFY ) VEEENE
aA—712J7%L)
R R E BEIRES (MBS

Ha 0.10 0.15

0.16 0.18

0.75 0.62

Y—FR R8I
LT AE | MIMVY | MBI FHEE | BIIMVS | FEE | BIIbVS |MEITFEE | BV
F F 3 F

M M M

M A " M A M A

M3x0.5 3 HL-3 24 13 543 1.0 20 13 449 1.0
M3.5x0.6 35 HL-3.5 33 21 731 15 27 29 604 15
M4x0.7 4 HL-4 42 31 947 23 35 3.1 783 23
M5x0.8 5 HL-5 68 6.0 1530 44 56 6.0 1265 45
Méx1 6 HL-6 97 105 2171 7 8.0 105 1795 7.8
M8x1.25 8 HL-8 176 25.1 3950 185 145 253 3265 186
M10x1.5 10 HL-10 27.8 495 6258 36.5 230 499 5173 368
M12x1.75 12 HL-12 404 848 9093 62.5 334 85.7 7517 632
M14x2 14 HL-14 55.4 135.8 12457 100.2 458 1373 10297 1013
M16x2 16 HL-16 75.2 207.0 16 906 152.7 62.2 2102 13975 155.0
M18x2.5 18 HL-18 95 300 21418 221 79 303 17706 224
M20x2.5 20 HL-20 121 418 27241 308 100 424 22519 313
M22x2.5 22 HL-22 150 569 33762 419 124 578 27910 426
M24x3 24 HL-24 174 732 39225 540 144 742 32426 547
M27x3 27 HL-27 227 1062 51121 783 188 1079 42 260 796
M30x3.5 30 HL-30 277 1447 62383 1067 229 1469 51570 1084
M33x3.5 33 HL-33 343 1943 77180 1433 284 1978 63802 1459
ics:

TES A CLLE AR

My JEET D EEERER(HEICO-LOCK®)

n: FRIBICE BRIV S DORRIEEDOF R

BERE:
7 FEN — Ibf : 0.22481
ML R Nm - Db ft: 0.73756

BRI ML/ FRERINEDRERIELE . BB 7T ) r—a> OBEIE MVI/FEET A BHIAIFISO 16047(CHELT) Z&<HERLE T,
RO MV BLUFREEI BTSN ARG IR BPIEREIEHAT A THON SR COBEBAMICE DV TERE SN ICHEHMET ¥, Hit
HEOUBELCERICBVTRCYSATELEaHEBEEERL, 1— —SCOHREICRDS T BBET A ETOTLIEE W BN RELDR
BT 9 2EA 1 (DRFEDORE) ICBL TIE IRET B1EO SERMREED I LG VB E DB YU E T, 2018FE8BIRFEDRL.

112

WWW.HEICO-GROUP.COM

2022-05



>
Ay = ¢ HEICO-LOCK®
H E Ico\vf)! 48 Y7 15 4R Page 13/23

)

X
HEICO-LOCK® U w>Owvyo v/ y— HEICO\‘/j
NIV

ISO X—hkbRal

HEICO-LOCK®#1&: H—RVAF—IV  C45E (1.1191). Bk, @ T L —O—F 1 >7/ (flZnne)
RCEA ISO 261 ([CZEHLL 1zISOA— kLB AL

R UE SR ISO 4017 NAF Y TR 1—

REX 8.8 ISO 898-1( %L

REI—T4>7 (RIVNFv ) UUREnE
(A—F1291%:0)

TR R R REIRET (M)
0.10 0.15
0.16 0.18

0.75 0.62
Y—FRRRE sSlaz=vhk Y—RR REAL

TR o HFHEE | HIIMVY |EIFEHE | IV |HIFEE | @bV |HEIFEE | MMV
d Fa M, F. M, |5 M, Ey M,

[mm]
M36x4 36 HL-36 404 2505 90 887 1848 334 2549 75133 1880
M39x4 39 HL-39 483 3226 108 584 2380 399 3288 89763 2425
M42x4.5 42 HL-42 555 3990 124735 2943 459 4063 103114 2997
M45x4.5 45 HL-45 646 4961 145 332 3659 534 5059 120141 3731
M48x5 48 HL-48 729 6005 163 933 4429 603 6117 135518 4512
M52x5 52 HL-52 870 7671 195612 5658 719 7831 161 706 5776
M56x5.5 56 HL-56 1005 9554 225902 7047 831 9749 186 746 7191
M60x5.5 60 HL-60 1169 11795 262 847 8700 967 12059 217287 8894
M64x6 64 HL-64 1325 14215 297 785 10 485 1095 14532 246 169 10718
M68x6 68 HL-68 1512 17538 339996 12935 1250 17915 281064 13214
M72x6 72 HL-72 T3 20874 385004 15 396 1416 21353 318270 15749
M76x6 76 HL-76 1925 24600 432 809 18144 1592 25197 357789 18584
M85x6 85 HL-85 2449 33448 550 595 24670 2025 34451 455159 25410

s

flss R CILE R
[T BETE DEERFRER(HEICO-LOCK®)

n: FRIBEICL DRIV S DORRIEEDFIRRE
BEER:

7 BN — Ibf : 0.22481

MU RENm — b ft: 0.73756

BRI MV /PRBRICREDHEBERIFLE I ERE T )T —a>DBAIKIE MVI/FEET AL (BIAIFISO 160471 ELT) ZEHEBELE T,
RO MV BELUFPEEER BESNDERFRE R, BPIERE ISR T AN TRSNZRCOFEBRMICRE DV TRE SN IHERE T Y, Lt
HRONBLELCBERICHVTECYIRTELE LR EBEER L. 1— 1 —ZCOHHBEICRIOS T M BLE T AT TLIEE L BARZERIFLEDOR
B T 2B (DRFEDRHE) ICBAL TIE IRHY BB SIERRIED R LG WBE DB Y E T, 2018F8BIRED K.

22

WWW.HEICO-GROUP.COM

2022-05



X _
HEICO &  ™asns
N\

)

X
HEICO-LOCK® U w>Owvyo v/ y— HEICO\\/j
NIV

ISO A—k LRl

HEICO-LOCK®#1&: H—RVAF—IV  C45E (1.1191). Bk, @ T L —O—F 1 >7/ (flZnne)
RCE1T: ISO 261 (CZEHLLfzISOA— LB R L

R UE SR ISO 4017 NAF Y TR 1—

REX 10.9 ISO 898-1( %L

REI—T4>7 (RIVNFv ) UURENE
(A—F1291%:0)

B R R R BZIZRTF (M ombs)
He 0.10 0.15
0.16 0.18
0.75 0.62
Y—F- RV R8I Sla=yhk Y—F- R RE(
HFHEE | HIIMVY |EIFEHE | IV |HIFEE | @bV |HEIFEE | MMV
FM MA FM MA FM MA FM MA
M3x0.5 3 HL-3 35 20 797 s 29 20 659 15
M3.5x0.6 35 HL-3.5 48 30 1074 22 39 30 888 22
M4x0.7 4 HL-4 62 45 1391 33 5.1 45 1150 33
M5x0.8 5 HL-5 10.0 88 2248 65 83 89 1858 65
Méx1 6 HL-6 14.2 154 3189 1.4 1.7 155 2636 114
M8x1.25 8 HL-8 25.8 368 5802 272 213 3741 479 274
M10x1.5 10 HL-10 409 727 9191 536 338 733 7598 541
M12x1.75 12 HL-12 59.4 1245 13355 91.9 49.1 1259 11040 929
M14x2 14 HL-14 81.4 1995 18 296 147.1 67.3 2017 15124 148.8
M1i6x2 16 HL-16 1104 304.0 24830 2242 913 3087 20526 227.7
Mi8x2.5 18 HL-18 136 427 30505 315 112 432 25217 318
M20x2.5 20 HL-20 173 595 38797 439 143 604 32073 446
M22x2.5 22 HL-22 214 810 48 086 597 177 823 39751 607
M24x3 24 HL-24 249 1043 55 866 769 205 1057 46183 780
M27x3 27 HL-27 324 1512 72 809 1115 268 1537 60189 1134
M30x3.5 30 HL-30 395 2061 88 849 1520 327 2093 73448 1544
M33x3.5 33 HL-33 489 2767 109923 2041 404 2818 90870 2078
ics:
TES faC LRSS
My JEETE D EEE ARSI (HEICO-LOCK®)
n: FHBICLDNIL - ORRIEEOFRER
BHEERH:
ik N — Ibf: 0.22481
ML I Nm — b ft: 0.73756

BRI MV /FRERICEDRBERIZLE . EBELT 7 r—3> DRAICIE MUV I/FEET A BIZIFISO 16047(CELT) AE<HEELE T,
RO MV BLUTFEBEG BRSNS ERFRR RS, SPIEREIIHAT AN TRONDRCDOEFRMICRE DV TRE SN IHERE T T, Hit
HEDNBSICBERICBVTECYIATELELRHEBEER L, 1— ' — ST OMRBICEOS I M BE T AT TLIEE L BENGHRIELOR
B 9 2B (DREDORD) ICEL T IRHT BB SEMMREED I LG VB EHB U E T, 2018E8BIREDKIR.

/e

WWW.HEICO-GROUP.COM

2022-05



>
Ay = ¢ HEICO-LOCK®
H E Ico\vf)! 48 Y7 15 4R Page 15/ 23

)

X
HEICO-LOCK® U w>Owvyo v/ y— HEICO\‘/j
NIV

ISO X—hkbRal

HEICO-LOCK®#1&: H—RVAF—IV  C45E (1.1191). Bk, @ T L —O—F 1 >7/ (flZnne)
RCEA ISO 261 ([CZEHLL 1zISOA— kLB AL

R UE SR ISO 4017 NAF Y TR 1—

REX 10.9 ISO 898-1( %L

KEI—T17 RIVNFw i) VEEENE
A—71»9%L)
EEH: B R e BZIRETF (W)
0.10 0.15

0.16 0.18

0.75 0.62
Y—FRRRE sSlaz=vhk Y—RR REAL

TR o HFHEE | HIIMVY |EIFEHE | IV |HIFEE | @bV |HEIFEE | MMV
d Fa M, F. M, |5 M, Ey M,

[mm]
M36x4 36 HL-36 576 3568 129 445 2632 476 3630 107 008 2677
M39x4 39 HL-39 688 4595 154 650 3389 569 4682 127 844 3454
M42x4.5 42 HL-42 790 5683 177 652 4191 653 5787 146 859 4268
M45x4.5 45 HL-45 921 7066 206 988 5211 761 7205 171110 5314
M48x5 48 HL-48 1039 8553 233480 6308 859 8712 193010 6426
M52x5 52 HL-52 1239 10926 278 599 8058 1024 11154 230309 8227
M56x5.5 56 HL-56 1431 13607 321739 10 036 1183 13885 265971 10241
M60x5.5 60 HL-60 1665 16 800 374 358 12391 1377 17175 309 470 12667
M64x6 64 HL-64 1887 20246 424118 14933 1560 20697 350 604 15265
M68x6 68 HL-68 2154 24978 484 237 18423 1781 25516 400303 18 820
M72x6 72 HL-72 2439 29729 548 339 21927 2016 30412 453294 22431
M76x6 76 HL-76 2742 35036 616 425 25841 2267 35886 509 578 26468
M85x6 85 HL-85 3448 47 638 784 181 35136 2884 49067 648 256 36190

s

flss R CILE R
[T BETE DEERFRER(HEICO-LOCK®)

n: FRIBEICL DRIV S DORRIEEDFIRRE
BEER:

7 BN — Ibf : 0.22481

MU RENm — b ft: 0.73756

BRI MV /PRBRICREDHEBERIFLE I ERE T )T —a>DBAIKIE MVI/FEET AL (BIAIFISO 160471 ELT) ZEHEBELE T,
RO MV BELUFPEEER BESNDERFRE R, BPIERE ISR T AN TRSNZRCOFEBRMICRE DV TRE SN IHERE T Y, Lt
HRONBLELCBERICHVTECYIRTELE LR EBEER L. 1— 1 —ZCOHHBEICRIOS T M BLE T AT TLIEE L BARZERIFLEDOR
B T 2B (DRFEDRHE) ICBAL TIE IRHY BB SIERRIED R LG WBE DB Y E T, 2018F8BIRED K.

22

WWW.HEICO-GROUP.COM

2022-05



X _
HEICO &  ™asns
N\

)

X
HEICO-LOCK® U w>Owvyo v/ y— HEICO\\/j
NIV

ISO A—k LRl

HEICO-LOCK®#1&: H—RVAF—IV  C45E (1.1191). Bk, @ T L —O—F 1 >7/ (flZnne)
RCE1T: ISO 261 (CZEHLLfzISOA— LB R L

R UE SR ISO 4017 NAF Y TR 1—

REX 12.9 ISO 898-1( %L

REIA—T4>7 (RIVNFv ) UUREnE
(A—F1291%:0)

B R R R BZIZRTF (M ombs)
He 0.10 0.15
0.16 0.18
0.75 0.62
Y—F- RV R8I Sla=yhk Y—F- R RE(
HFHEE | HIIMVY |EIFEHE | IV |HIFEE | @bV |HEIFEE | MMV
FM MA FM MA FM MA FM MA
M3x0.5 3 HL-3 42 23 933 17 34 23 79h] 17
M3.5x0.6 35 HL-3.5 56 36 1257 26 46 36 1039 26
M4x0.7 4 HL-4 72 53 1628 39 6.0 53 1346 39
M5x0.8 5 HL-5 117 103 2630 76 9.7 104 2175 77
Méx1 6 HL-6 16.6 180 3732 133 137 18.1 3085 134
M8x1.25 8 HL-8 302 431 6789 318 250 434 5612 320
M10x1.5 10 HL-10 47.8 85.1 10 756 62.7 396 85.8 8892 633
M12x1.75 12 HL-12 69.5 145.7 15628 107.5 57.5 1473 12919 108.7
M14x2 14 HL-14 95.2 2335 21410 1722 787 236.1 17 699 1744
M1i6x2 16 HL-16 1292 355.8 29 056 2624 106.8 361.2 24020 266.4
Mi8x2.5 18 HL-18 159 499 35697 368 131 505 29510 373
M20x2.5 20 HL-20 202 697 45401 514 167 707 37532 522
M22x2.5 22 HL-22 250 948 56 271 699 207 964 46517 711
M24x3 24 HL-24 291 1220 65375 900 240 1237 54044 912
M27x3 27 HL-27 379 1769 85 202 1305 313 1799 70434 1327
M30x3.5 30 HL-30 462 2411 103 972 1779 382 2449 85950 1806
M33x3.5 33 HL-33 572 3238 128 633 2388 473 3297 106 337 2432
ics:
TES faC LRSS
My JEETE D EEE ARSI (HEICO-LOCK®)
n: FHBICLDNIL - ORRIEEOFRER
BHEERH:
ik N — Ibf: 0.22481
ML I Nm — b ft: 0.73756

BRI MV /FRERICEDRBERIZLE . EBELT 7 r—3> DRAICIE MUV I/FEET A BIZIFISO 16047(CELT) AE<HEELE T,
RO MV BLUTFEBEG BRSNS ERFRR RS, SPIEREIIHAT AN TRONDRCDOEFRMICRE DV TRE SN IHERE T T, Hit
HEDNBSICBERICBVTECYIATELELRHEBEER L, 1— ' — ST OMRBICEOS I M BE T AT TLIEE L BENGHRIELOR
B 9 2B (DREDORD) ICEL T IRHT BB SEMMREED I LG VB EHB U E T, 2018E8BIREDKIR.

/e

WWW.HEICO-GROUP.COM

2022-05



>
Ay = ¢ HEICO-LOCK®
H E Ico\vf)! 48 Y7 15 4R Page 17 /23

)

X
HEICO-LOCK® U w>Owvyo v/ y— HEICO\‘/j
NIV

ISO X—hkbRal

HEICO-LOCK®#1&: H—RVAF—IV  C45E (1.1191). Bk, @ T L —O—F 1 >7/ (flZnne)
RCEA ISO 261 ([CZEHLL 1zISOA— kLB AL

R UE SR ISO 4017 NAF Y TR 1—

REX 12.9 ISO 898-1( %L

REIA—T4>7 (RIVNFv ) UUREnE
(A—F1291%:0)

TR R R REIRET (M)
0.10 0.15
0.16 0.18

0.75 0.62
Y—FRRRE sSlaz=vhk Y—RR REAL

TR o HFHEE | HIIMVY |EIFEHE | IV |HIFEE | @bV |HEIFEE | MMV
d Fa M, F. M, |5 M, Ey M,

[mm]
M36x4 36 HL-36 674 4175 151 478 3080 557 4248 125222 3133
M39x4 39 HL-39 805 5377 180973 3966 665 5479 149 604 4041
M42x4.5 42 HL-42 925 6650 207 891 4 905 764 6772 171 856 4995
M45x4.5 45 HL-45 1077 8268 242 220 6098 891 8432 200235 6219
M48x5 48 HL-48 1215 10009 273221 7382 1 005 10195 225863 7520
M52x5 52 HL-52 1450 12785 326 021 9430 1199 13052 269510 9627
M56x5.5 56 HL-56 1675 15923 376 503 11744 1384 16 249 311243 11985
M60x5.5 60 HL-60 1949 19659 438079 14 500 1611 20098 362145 14824
M64x6 64 HL-64 2208 23692 496 309 17 474 1825 24220 410282 17 863
M68x6 68 HL-68 2521 29229 566 660 21558 2084 29859 468439 22023
M72x6 72 HL-72 2854 34789 641 674 25659 2360 35588 530450 26 249
M76x6 76 HL-76 3209 40999 721 348 30240 2653 41995 596 315 30974
M85x6 85 HL-85 4.081.9 55 746 917 659 41116 3374 57418 758 598 42 350

s

flss R CILE R
[T BETE DEERFRER(HEICO-LOCK®)

n: FRIBEICL DRIV S DORRIEEDFIRRE
BEER:

7 BN — Ibf : 0.22481

MU RENm — b ft: 0.73756

BRI MV /PRBRICREDHEBERIFLE I ERE T )T —a>DBAIKIE MVI/FEET AL (BIAIFISO 160471 ELT) ZEHEBELE T,
RO MV BELUFPEEER BESNDERFRE R, BPIERE ISR T AN TRSNZRCOFEBRMICRE DV TRE SN IHERE T Y, Lt
HRONBLELCBERICHVTECYIRTELE LR EBEER L. 1— 1 —ZCOHHBEICRIOS T M BLE T AT TLIEE L BARZERIFLEDOR
B T 2B (DRFEDRHE) ICBAL TIE IRHY BB SIERRIED R LG WBE DB Y E T, 2018F8BIRED K.

22

WWW.HEICO-GROUP.COM

2022-05



X _
HEICO &  ™asns
N\

)

X
HEICO-LOCK® U w>Owvyo v/ y— HEICO\\/j
NIV

ISO X—hkbRal

HEICO-LOCK® #4&: AFVLARF—IV  1.4404 (316L). REFE1L

thread type: ISO 261 (TZEHLL 2ISOA— LA ERL
R UE IR ISO 4017 NAFrY SR 1~

BEX A2-70 ISO 3506-1(Z#EHL

A4-70
KEIA—Ta7 (RIVN/FyE): REMIEL

B ZFMEEYTT/(MoS2)
He 0.14
0.15
0.65
Y—RR R8I
HIFHE i vl 174
FM MA
bf] [b ]
M3x0.5 3 HL-3S 15h 0.9 331 0.6
M3.5x0.6 35 HL-3.58 20 14 445 10
M4x0.7 4 HL-4S 26 20 577 15
M5x0.8 5 HL-58 4.1 40 933 29
Méx1 6 HL-6S 5.9 6.9 1323 5.1
M8x1.25 8 HL-8S 10.7 16.5 2407 122
M10x1.5 10 HL-108 170 327 3813 241
M12x1.75 12 HL-128 246 56.1 5541 414
M14x2 14 HL-14S 338 89.9 7591 66.3
M16x2 16 HL-16S 458 1374 10302 1013
M18x2.5 18 HL-18S 56 192 12656 142
M20x2.5 20 HL-20S 2 269 16097 198
M22x2.5 22 HL-22S 89 366 19950 270
M24x3 24 HL-24S 103 470 23179 347
M27x3 27 HL-27S 134 683 30208 504
M30x3.5 30 HL-308 164 930 36863 686
M33x3.5 33 HL-33S 203 1252 45 606 923
5Es:

My RUCILBEERE
pgk PETE DR FRE(HEICO-LOCK®)

n: FRBICLSD RIS ORREEOT|FER
A RER S g

71 FEN — Ibf : 0.22481

ML R Nm — b ft: 0.73756

BRI MV /FRERICREDOHEERIELE I BELT T Tr— 3V DRAEICIE MV7/FEET A BIZIFISO 16047(CELT) A3E<HEEELE T,
ROV BLUFHEE BESNZEREFEFICEE, GPIEREISHRT AN THRSN2RCDBEBRRICE DV TRE SN HERE T Y, Hit
MRONEBESSLCBRBICBVGEIVIDEETE LM EEERL. 1— Y — 3 COHERBICBADOS T B BET AT TLEEW, RAENGRF EDB
B T 2B (DRFEDR) ICEAL T IRHT BB SERMREIED I LG VRS DB Y E T, 2018F8BIRED K.

/e

WWW.HEICO-GROUP.COM

2022-05



>
Ay = ¢ HEICO-LOCK®
H E Ico\vf)! 48 Y7 15 4R Page 19/ 23

)

X
HEICO-LOCK® U w>Owvyo v/ y— HEICO\‘/j
NIV

ISO X—hkbRal
HEICO-LOCK® #4&: ATFVLARF—IV  1.4404 (316L). KEMEL
thread type: ISO 261 [TZEHL fzISOA— M LI BER L
R UE IR ISO 4017 NAFrY TR 1~
BEX A2-70 ISO 3506-1(Z#EHL
A4-70
KEI—T4>7 (RIVb/Fyh): REMIHEL
BRI ZHMLEY I T/ (MoS2)
Hg 0.14
0.15
0.65
T— R R REf
B FHE aIIILY
FM MA
[Ibf] [Ib ft]
M36x4 36 HL-36S 239 1613 53706 1190
M39x4 39 HL-39S 285 2079 64163 1533
M42x4.5 42 HL-42S 328 2571 73707 1896
M45x4.5 45 HL-45S 382 3199 85878 2359
M48x5 48 HL-48S 431 3869 96 869 2853
M52x5 52 HL-52S 514 4951 115589 3652
M56x5.5 56 HL-56S 594 6165 133487 4547
M60x5.5 60 HL-60S 691 7623 155319 5622
M64x6 64 HL-64S 783 9189 175964 6778
M68x6 68 HL-68S 894 11312 200907 8343
M72x6 72 HL-72S 1012 13479 227502 9942
M76x6 76 HL-76S 1138 15902 255751 11729
M80x6 80 HL-80S 1271 18363 285652 13544
ics:

e RIS
My : JEET D EEERER(HEICO-LOCK®)

n: FEBICLSD RV S ORREEDT|FR
L RER S

ik BN — Ibf : 0.22481

ML R Nm > b ft: 0.73756

BRI, MV /P EERICREDONEERIFLE I BELET T Tr— 3 DREICE MVI/FEET A BIZIFISO 16047(CHELCT) AEE<HEEELE T,
RO MV ELUOFREEIE, BRSNS R R BPIXEE IS HRT A THSNS R COFEBRMICRE D\ TRE SN HEET Y, Hit
MRONEBESSLUBRBICENVCGRECUSATESE LN EEERL. 1— Y — S COHRBICRDS T B BLR T AT TLEEW RENGERF LDOB
BIlCx T2 (DREDR) ICBAU T IRE T BB SERMREED I LG VRS DB Y E T, 2018FE8BIRFED K.

22

WWW.HEICO-GROUP.COM

2022-05



X _
HEICO &  ™asns
N\

)

X
HEICO-LOCK® U w>Owvyo v/ y— HEICO\\/j
NIV

ISO X—hkbRal

HEICO-LOCK® #4&: AFVLARF—IV  1.4404 (316L). REFE1L

thread type: ISO 261 (TZEHLL 2ISOA— LA ERL
R CERARE: ISO 4017 NAFrY SR 1~

REX A4-80 ISO 3506-1(Z#EHL

RKEA—T1>7 (FIVNFYh): REMIEL

B ZFMEEYTT/(MoS2)
Hg 0.14
0.15
0.65
Y—RR R8I
HIFHE i vl 174
FM MA
[Ibf] [Ib ]
M3x0.5 3 HL-3S 20 1.2 441 09
M3.5x0.6 35 HL-3.58 26 18 594 13
M4x0.7 4 HL-4S 34 2.7 770 20
M5x0.8 5 HL-58 55 53 1243 39
Méx1 6 HL-6S 7.8 92 1764 6.8
M8x1.25 8 HL-8S 143 221 3209 163
M10x1.5 10 HL-108 226 436 5085 32:1
M12x1.75 12 HL-128 329 748 7388 552
M14x2 14 HL-14S 450 1199 10121 884
M16x2 16 HL-16S 61.1 1832 13736 1351
M18x2.5 18 HL-18S 75 256 16 875 189
M20x2.5 20 HL-20S 95 359 21462 264
M22x2.5 22 HL-22S 118 488 26 601 360
M24x3 24 HL-24S 137 627 30905 462
M27x3 27 HL-27S 179 911 40277 672
M30x3.5 30 HL-308 219 1240 49150 915
M33x3.5 33 HL-33S 270 1669 60808 1231
5Es:

My RUCILBEERE
pgk PETE DR FRE(HEICO-LOCK®)

n: FRBICLSD RIS ORREEOT|FER
A RER S g

71 FEN — Ibf : 0.22481

ML R Nm — b ft: 0.73756

BRI MV /FRERICREDOHEERIELE I BELT T Tr— 3V DRAEICIE MV7/FEET A BIZIFISO 16047(CELT) A3E<HEEELE T,
ROV BLUFHEE BESNZEREFEFICEE, GPIEREISHRT AN THRSN2RCDBEBRRICE DV TRE SN HERE T Y, Hit
MRONEBESSLCBRBICBVGEIVIDEETE LM EEERL. 1— Y — 3 COHERBICBADOS T B BET AT TLEEW, RAENGRF EDB
B T 2B (DRFEDR) ICEAL T IRHT BB SERMREIED I LG VRS DB Y E T, 2018F8BIRED K.

/e

WWW.HEICO-GROUP.COM

2022-05



HEICO-LOCK®

57
H E Ico\vj):;! %ﬂj,ﬁsﬁ Page 21/ 23

)

X
HEICO-LOCK® U w>Owvyo v/ y— HEICO\‘/j
NIV

ISO X—hkbRal

HEICO-LOCK® #4&: AFVLARF—IV  1.4404 (316L). REREL,

thread type: ISO 261 (TZEHLL 2ISOA— LA ERL
R UE IR ISO 4017 NAFrY TR 1~

REX A4-80 ISO 3506-1(Z#EHL

KEIA—T>7 (RIVNFyh): REMIEL

B ZHLEVT T/ (MoS2)
Hg 0.14
0.15
0.65
Y—FeR R8I
I FHE bzl 174
FM MA
[1bf] [Ib ft]
M36x4 36 HL-36S 319 2150 71608 1586
M39x4 39 HL-39S 381 2772 85551 2044
M42x4.5 42 HL-42S 437 3428 98276 2528
M45x4.5 45 HL-45S8 509 4265 114504 3146
M48x5 48 HL-48S 575 5158 129159 3804
M52x5 52 HL-528 686 6601 154119 4869
M56x5.5 56 HL-56S 792 8219 177983 6062
M60x5.5 60 HL-60S 921 10163 207 092 7 496
M64x6 64 HL-64S 1044 12253 234619 9037
M68x6 68 HL-68S 1192 15082 267 876 11124
M72x6 72 HL-72S 1349 17972 303337 13255
M76x6 76 HL-76S 1517 21203 341001 15639
M80x6 80 HL-80S 1694 24484 380869 18058
ics:
Mg R CLLEE R
My : JEET D EEERER(HEICO-LOCK®)
n: FEBICLSD RV S ORREEDT|FR
R
h: HEIN — Ibf : 0.22481
ML7: FENm - b ft: 0.73756

BRI, MV /P EERICREDONEERIFLE I BELET T Tr— 3 DREICE MVI/FEET A BIZIFISO 16047(CHELCT) AEE<HEEELE T,
RO MV ELUOFREEIE, BRSNS R R BPIXEE IS HRT A THSNS R COFEBRMICRE D\ TRE SN HEET Y, Hit
MRONEBESSLUBRBICENVCGRECUSATESE LN EEERL. 1— Y — S COHRBICRDS T B BLR T AT TLEEW RENGERF LDOB
BIlCx T2 (DREDR) ICBAU T IRE T BB SERMREED I LG VRS DB Y E T, 2018FE8BIRFED K.

22

WWW.HEICO-GROUP.COM

2022-05



X _
HEICO &  ™asns
N\

10.2) HEICO-LOCK®#t#4H3L LY (=7 744 LH)

AN 7
-)‘
" 5 e
HEICO-LOCK® U vIAwy Iy v— HEICO\«)

LNV
A= 774EBRL

HEICO-LOCK®#1&: H—RIAF—Ib C45E. B¢t s 7 L —a—7 /% (fiZnnc)
RCEAT UNC ASME B1AICEHL e 2 =T 71/ BRL

R UL RRAG: ASTM B18.2.1 NAFrY TR )1—

BEX JL—Fk5 SAE J429 |C#EHL

REA—T1>7 (RIVE/Fyh): V/ERENE

R e R
0.10
0.16
0.75

UNC 1/4" - 20 1/4" HL-1/4" 100 126 2255 93 83 126 1864 93
UNC5/16"-18  5/16" HL-8 16.5 245 3703 18.1 136 245 3061 18.1
UNC 3/8" - 16 3/8" HL-3/8" 243 421 5461 31.0 20.1 423 4515 312
UNC7/16"-14  7/16" HL-11 333 653 7491 482 275 65.8 6193 485
UNC 1/2" - 13 1/2" HL-1/2" 444 101.2 9983 74.6 367 102.0 8253 752
UNC 9/16" - 12 9/16" HL-14 56.9 1435 12792 1058 470 1449 10575 1069
UNC 5/8" - 11 5/8" HL-16 70.6 2003 15867 1477 58.3 202.1 13117 149.1
UNC 3/4" - 10 3/4" HL-3/4" 104 351 23460 259 86 355 19393 262
UNC 7/8" -9 7/8" HL-22 144 562 32361 414 119 569 26751 420
UNC 1"-8 i HL-1" 189 858 42445 632 156 868 35088 640
UNC11/8'-7 118" HL-30 210 1080 47099 796 173 1092 38936 805
UNC11/4"-7 114" HL-33 266 1499 59 696 1106 220 1520 49349 1121
UNC13/8'-6 138" HL-36 317 1968 71208 1452 262 199 58 865 1471
UNC11/2°-6  11/2" HL-39 385 2582 86526 1904 318 2622 71528 1934
ics:

Mg R CILEEEEE

s JEETE D EEEREI(HEICO-LOCK®)

n: FHEBEICKLBHN)I S ORRREEEDOF AR

BREER:
7 FEN — Ibf : 0.22481
MV2: B Nm - b ft: 0.73756

EERIE ML /P ERICEDRBERIELE S BRIZT 7 r—3 v DBAITE MVI/FEET A (BIZIZISO 16047(CHELT) &8 <HRL LT,
RO MV BLUFREEIS BRSNS ERER IR, FPIAREIEHAT A THSNSRQCOBEBRBICE DV TRE SN ERET Y, Hit
HRIOWBEBLCBERICBVTETY BT ELELHEEERL, 1 — (ST OHREICEOS I BBA T A M EITOTLIEE L, B4RGRFEDE
B I 2B (DREDR) ICBL T IRHT BB SEMMREED I LG VBB A B YU E T, 2018FE8BIRFEDRKI.

WWW.HEICO-GROUP.COM

2022-05



>
Ay = ¢ HEICO-LOCK®
H E Ico\vf)! 48 Y7 15 4R Page 23 /23

—

5 3
HEICO-LOCK® Jxw> vy v/ v— HEICO\‘))!
LNV
AZT77/4HBRL

HEICO-LOCK®#1&: H—RIAF—Ib C45E. B¢t 8 7L —a—7 >4 (fiZnnc)
RCEA UNC ASME B1AICEH Lz =T 71/ BRL

R UL RRE: ASTM B18.2.1 NAF Y TR )1—

REX JL—Fk8 SAE J429 |C#EHL

REA—T1>7 (RIVE/Fuh): V/ERENE

R e R
0.10
0.16
0.75

UNC 1/4" - 20 1/4" HL-1/4" 14.2 17.8 3187 132 17 17.7 2634 131
UNC 5/16" - 18 5/16" HL-8 233 346 5232 255 192 346 4325 256
UNC 3/8" - 16 3/8" HL-3/8" 343 594 Tl 438 284 59.7 6379 440
UNC 7/16" - 14 716" HL-11 471 922 10586 68.0 389 93.0 8751 686
UNC 1/2" - 13 1/2" HL-1/2" 62.7 1430 14106 105.5 519 144.1 11661 1063
UNC9/16" - 12 9/16" HL-14 80.4 202.8 18076 1496 66.5 204.8 14943 151.0
UNC 5/8" - 11 5/8" HL-16 99.7 2830 22421 2087 824 285.6 18534 2106
UNC 3/4" - 10 3/4" HL-3/4" 147 495 33150 365 122 501 27404 370
UNC 7/8" -9 7/8" HL-22 203 794 45727 586 168 805 37801 593
UNC1"-8 )i HL-1" 267 1212 59977 894 221 1226 49581 905
UNC11/8"-7  11/8" HL-30 336 1733 75592 1278 278 1752 62 489 1292
UNC11/4"-7 11/4" HL-33 426 2406 95809 S 352 2440 79202 1800
UNC13/8"-6  13/8" HL-36 508 3159 114 285 2330 420 3200 94475 2360
UNC11/2"-6 112" HL-39 618 4144 138 869 3056 511 4208 114798 3103
ics:

Mg : R CILEEEERE

My EEEDEEEAEL(HEICO-LOCK®)

n: FREBICEBDR) S ORRREEEDOF AR

BEA:
7 FEN — Ibf : 0.22481
ML R Nm - b ft: 0.73756

BRI ML/ FHERICNEDERIZELE S BRIET 7 r—a Y DBEIIE MV /FEET A (BIZIZISO 16047(CHELCT) &8 <HRL LT,
RO MV BLUTFREEIS BRSNS ERER HCEE, FPIEREIEHAT A THSNSRQCOBEBRBICE DV TRE SN EERET Y, 2t
HROWBBLCBRICBVTEC) BT ELELHEEERL, 1 — (ST OMREICEIOS I BBEL T AN EITOTLIEEL, B4NGHRFEEDE
B I B (DREDR) ICBL T IRHT B8O SEMMREED RILL G VBB DB YU E T, 2018E8BIREDRKIR.

WWW.HEICO-GROUP.COM

2022-05



X _
HEICO &  ™asns
N\

=y

5 3
HEICO-LOCK® Jxw> vy v/ v— HEICO\‘&!
LNV

i By 174 =F ~10)

HEICO-LOCK® #4&: AFVLARF—IV 1.4404 (316L). RMEFE{t
RCEA UNC ASME B1.1 [CEHL =2 =T 71 EBRL
R UL RRE: ASTM B18.2.1 NAFTvYYTAY ) a—
BEX |agyIv—=71/2 SAE J429 [TZEHL
Condition SH
(HHE. HlZ12304, 316)

®EA—7a>7 (RILNFYE): &L

B ZHMEEYT T/(MoS2)
= 0.14
0.15
0.65
sia=vh Y—FR R8T
bk 17 MU FHEE bl 1%
MA FM MA
[Nm] [1bf] [Ib ft]
UNC 1/4" - 20 1/4" HL-1/4"S 9.0 121 2018 89
UNC 5/16" - 18 5/16" HL-8S 147 236 3314 174
UNC 3/8" - 16 3/8" HL-3/8"S 217 407 4887 300
UNC 7/16" - 14 716" HL-11S 29.8 634 6704 467
UNC 1/2" - 13 12" HL-1/2"S 397 98.0 8934 723
UNC 9/16" - 12 9/16" HL-14S 50.9 1393 11448 1028
UNC 5/8" - 11 5/8" HL-16S 632 194.1 14200 1432
UNC 3/4"- 10 3/4" HL-3/4"S 74 269 16575 198
UNC 7/8" -9 7/8" HL-228 102 431 22863 318
UNC 1"-8 1" HL1"S 133 656 29988 484
UNC11/8"-7 11/8" HL-30S 134 750 30237 553
UNC 11/4"-7 11/4" HL-33S 170 1044 38324 770
UNC 13/8"-6 13/8" HL-36S 153 1028 34285 758
UNC11/2"-6 112" HL-39S 185 1350 41661 996
EEi
Mg RUILERARE
H: PEEDEEEFREL(HEICO-LOCK®)
n: FEEICLD NIV S ORRREEEDOF AR
BERY:
73 FREUN — Ibf : 0.22481
FVZ: AFEINm — b ft 0.73756

BRI MV /FRERICREOHEZRIFLE I BEE) T ) r—a>DBRAITIE MVI/FEET AL (BIZIFISO 16047(CELT) A5 <HEELE T,
RO MV BEXUTFREEI BRSNS EREE FICEE FPIXE ISR T AN TRONSRQCOBBRBICE DV TRE SN AERIET Y, 2%t
WRONBLEICBRICBVTECIDETELELHEEER L, 01— —ZCOHMBICEDOS T M BLE T A EITOTLIEE L, BARZERIFLDOR
B T 2B (DRFEDRE) ICBAL TIE IRET B8O SIERMREED R LG VB E DB Y E T, 2018F8BIRED K.

WWW.HEICO-GROUP.COM

2022-05



